



DOPISNÍ NACIONÁLE

Praha 6. 5. 2024

## Plánovaná likvidace podfondů KBC Bonds

Dobrý den,

Vy, nebo Vámi zastoupená osoba jste investovali do **KBC Bonds Capital Fund (ISIN LU0052032520)** nebo **KBC Bonds Income Fund (LU0052030318)** jakožto podfondů KBC Bonds (dále společně jen „Podfondy“ nebo jednotlivě „Podfond“). Efektivní správa Podfondů je z důvodu nedostatečného objemu spravovaných aktiv nákladově stále obtížnější. Proto představenstvo společnosti KBC Bonds rozhodlo v zájmu všech investorů o likvidaci Podfondů.

### Jak se Vás tato skutečnost dotkne?

- Od 12. 4. 2024 od 12:00 hodin již nejsou u Podfondů přijímány žádné pokyny k nákupu, prodeji či přestupu.
- Správce Podfondů je pověřen prodejem veškerých jejich aktiv.
- Datum likvidace je stanoveno na 21. 5. 2024.
- Likvidační zůstatková hodnota Vaší investice (snížená o případné daně, které je třeba zadržet u zdroje) bude vyplacena na Váš účet dne **27. 5. 2024**.

Jestliže máte do Podfondů nastaven **pokyn k pravidelnému investování**, automaticky jej zrušíme. V případě, že budete chtít poradit s nastavením nové pravidelné investice, jsme Vám k dispozici na kterékoli naší pobočce.

### Peníze můžete znovu jednoduše investovat

Pokud se rozhodnete peníze ze zlikvidovaného Podfondu znovu investovat, můžete do 27. 5. 2024 na kterékoli pobočce ČSOB nakoupit podílové listy některého z (pod)fondů distribuovaných ČSOB bez vstupního poplatku. Informace o aktuální nabídce našich investičních produktů Vám rádi poskytnou naši pracovníci. Informace o aktuální nabídce našich investičních produktů Vám rádi poskytnou naši pracovníci.

Všechny podrobnosti o důvodech a procesu likvidace Podfondů naleznete v příloze dopisu a na [www.csob.cz/korporatni-akce](http://www.csob.cz/korporatni-akce) v záložce Sloučení a likvidace fondů. Upozorňujeme, že pro Vás platí data uvedená v tomto dopisu. Data uvedená v dokumentu oznámení akcionářům se můžou lišit v závislosti na časování přijímání pokynů v jednotlivých zemích, kde jsou Podfondy distribuovány.

V případě jakýchkoli otázek či požadavků se na nás neváhejte obrátit telefonicky na infolince 800 370 370 / 800 300 300 či e-mailem na [investice.kc@csob.cz](mailto:investice.kc@csob.cz). Obrátit se můžete také na svého bankéře. Pokud se plánujete zastavit u nás na pobočce, doporučujeme si sjednat schůzku na konkrétní čas.

S pozdravem

Vaše ČSOB